

В течение трех дней жители и гости нашей столицы наслаждались фестивалем, который превратился в праздник дружбы, наполненный творческими новинками и незабываемыми встречами. Все выступления артистов проходили на лучших сценических площадках Ашхабада на высоком организационном уровне.

Участники театрального форума посетили архитектурный комплекс «Сейит Джемаледдин». Здесь собраны памятники нашей национальной культуры и истории. В настоящее время город Аннау стремительно развивается, здесь постоянно строятся здания культурного и социального назначения.

В рамках фестиваля творческая группа Национального драматического театра имени Алл Арслана представила спектакль «Акылдар». Одним из важных мероприятий в рамках фестиваля стала биеннале художников ТЮРКСОЙ, посвященная историческим памятникам Аннау. На этом мероприятии, организованном в Музее изобразительных искусств Туркменистана, который стал символом уважения к культурному наследию, были представлены новые творческие работы.

В заключительный день фестиваля на 10-м заседании руководителей театров стран-членов ТЮРКСОЙ обсуждались современные принципы развития театрального искусства и возможности будущего сотрудничества.

Вечером в Главном академическом драматическом театре имени Великого Сапармурата Туркменбashi состоялась церемония закрытия II театрального фестиваля стран-членов Международной организации тюркской культуры.

Участникам театрального смотра были вручены дипломы, награды и памятные подарки. Как отметили победители, нынешний фестиваль внесет большой вклад в популяризацию замечательного историко-культурного наследия тюркских народов.